

Отзыв

научного консультанта на диссертационную работу очного докторанта кафедры дерматовенерологии ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино» Саидзода Бахромуддина Икрома на тему «Научное обоснование деятельности службы дерматовенерологической помощи в Республике Таджикистан и перспективы её развития в условиях реформирования сектора здравоохранения на современном этапе» представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.02.03. – Общественное здоровье и здравоохранение, 14.01.10. – Кожные и венерические болезни

Саидзода Б.И., 1972 г.р., в 1988 г. поступил на педиатрический факультет ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино», который окончил в 1994 году по специальности «Педиатрия». После окончания университета в 1994 г. проходил клиническую интернатуру на кафедре инфекционных болезней в ГОУ «Институт последипломного образования в сфере здравоохранения РТ». В 1995 г. работал врачом в ГУ «Республиканский клинический центр кожных и венерических болезней». В 1996г. на кафедре дерматовенерологии ГОУ «Институт последипломного образования в сфере здравоохранения РТ» проходил первичную специализацию по «Дерматовенерология». В 1997-2000 гг. являлся очным аспирантом кафедры дерматовенерологии ГОУ «Институт последипломного образования в сфере здравоохранения РТ» и по результатам научно-исследовательских работ по теме «Крапивница у жителей различных высот Таджикистана» в 2002 году защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук. В 2000-2001 годах работал заведующим отделением в ГУ «Республиканский клинический центр кожных и венерических болезней». С октября 2001 г. был ассистентом, а с 2009 года доцентом кафедры дерматовенерологии ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино». С 2011 по 2013 годы Саидзода Б.И. являлся очным докторантом кафедры дерматовенерологии ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино». Саидзода Б.И. принимает активное участие в жизни кафедры и

университета. В 2007-2013 годах исполнял обязанности председателя профсоюзного комитета студентов в ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино», с 2013 по 2016 год работал старшим научным сотрудником отдела науки и инновации в ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино», в 2016-2018 годах руководил отделом подготовки научных кадров ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино». С 2018 – 2021 гг. работал деканом медико-профилактического факультета ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино», а с сентября 2021 г. является деканом фармацевтического факультета данного ВУЗа.

С 2011 г. является очным докторантом кафедры дерматовенерологии ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино», выполнил докторскую диссертацию по теме «Научное обоснование деятельности службы дерматовенерологической помощи в Республике Таджикистан и перспективы её развития в условиях реформирования сектора здравоохранения на современном этапе». За этот период Саидзода Б.И. успешно изучал деятельность службы дерматовенерологической помощи в Республике Таджикистан и перспективы её развития в условиях реформирования сектора здравоохранения на современном этапе и освоил методологию работы, технику проведения и анализ статистических данных. Саидзода Бахромуддин Икром зарекомендовал себя как ответственный, увлеченный и опытный ученый. В период работы над докторской диссертацией Саидзода Б.И. продемонстрировал качества исследователя, проявив особый интерес к проблемам службы дерматовенерологической помощи Республики Таджикистана. Его научные исследования направлены на решение деятельности службы дерматовенерологической помощи в Республике Таджикистан и перспективы её развития в условиях реформирования сектора здравоохранения на современном этапе и проблем эпидемиологии, причин, путей передачи, лечения, профилактики и восстановления репродуктивного здоровья мужчин в условиях Республики Таджикистан.

Саидзода Б.И. в 2021 г. проходил курс повышения квалификации по циклу «Актуальные проблемы политики, менеджмента, экономики и

информационной системы управления здравоохранения» на базе кафедры Общественного здравоохранения и медицинской статистики с курсом истории медицины ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино».

За указанный период в рамках своей диссертационной работы Саидзода Бахромуддин Икром изучил большой объем архивных материалов, ознакомился с Законами и Постановлениями РТ, Приказами МЗ СЗН РТ, МОН РТ, подтверждающими документами о службах дерматовенерологической помощи, заполняя первичную научную документацию, внося данные в компьютерные базы, проводя статистический анализ.

В целом в период работы Саидзода Б.И. сформировался как высококвалифицированный ученый и практический врач, обладающий полным объемом современных научных и врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Он пользуется заслуженным уважением среди пациентов и коллег. Следует отметить его особую душевность, тактичность и самообладание в общении с коллегами и пациентами, в том числе в тяжелых клинических ситуациях.

Учитывая практическое полное отсутствие подобных современных диссертационных работ в РТ, Саидзода Бахромуддину Икром удалось сформировать основные представления о проблемах и недостатках служб дерматовенерологической помощи в Республике Таджикистан и перспективы её развития в условиях реформирования сектора здравоохранения на современном этапе.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Саидзода Б.И. является достойным соискателем ученой степени доктора медицинских наук и рекомендовать диссертационную работу к публичной защите.

Научный консультант:

член корр. НАН Таджикистана,

д.м.н., профессор



А. Ахмедов

08.04.2022г.